KopeHb n-u cTeneHu




&3, KBagpaTHbIU KOpeHb

Onpenenenve. KeadpamHbIM KOPHEM U3
yucJsia a HasbIBalOT YNCIO t, KBagpaT KOTOPOro
paBeH a.

t?=a.

Uncna 8 n -8 — keadpamHbie KOPHU U3 64,
TaKk Kak 8% = 64 n (-8)° = 64.
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&3, KopeHb n-u cTeneHn

Onpenenenve. KopHemM n-u cmerneHu U3 4yucsa a
Ha3bIBaOT YNCIIO t, n-s1 CTENMEHb KOTOPOro paBHa

Yncna 3 n -3 — kopHuU 4-u cmerneHu n3 81,
TaKk Kak 3 =81 un (-3)* = 81.

Uncno -5 — kopeHb 3-U cmerneHu u3 -125,
Tak Kak (-5)° = -125.



+\pnpmeTnyeCckumn KopeHb

% mé%\\

¢\ x> n-U CTeneHwu

OnpenenexHue. HeotpuuaTenbHbIN KOPEHb n-U
CTENEHN U3 YMCria a Ha3bIBaAETCS
apugpmMemu4ecKUM KOPHEeM n-U cmerieHu u3
a.

2 — apumemuyecKul KopeHb 4-U cmerneHu n3 Ynucna
16,
TK.2>012%=16.
-2 — He apugmemu4ecKul KopeHb 4-u cmerneHu n3
yucna 16.
T.K.2<0.

Ho 2 n -2 - KopHU 4-1 cTenenn us 16.
3 — apugmemuyecKul KopeHb 5-u cmerneHu u3 243.



O0o3Ha4YeHne KOpHS

1. Ecnnn-HevyeTHOE YUCHo.

n KOpeHb n-il CMmeneHu u3 4ucia a
/ (TOIOKUTEIIBHOTO, OTPULIATEIIFHOTO WIIW HYJIS).
nokazameib NOOKOPEHHOe
KOPHS 8blpadcicenue

Ecnun a 20, 1o n/d apuPmMeTNYecKkun KopeHb n-u
CTENEHU U3 Yncna a.

7 J-12 =-312

-

apughmemuyeckuil KOpeHs KOpeHbI-Ul apugmemueckuii Kopenn
3-u cmenenu u3 7 cmenenu uz 12 5_45 cmeneny uz 12



O0o3Ha4YeHne KOpHS

2. Ecnv n-4eTHOE yucno.

n apugmemuyecKkuil KOpeHb

/ a\ n-i CMenexu u3 4yucia a

nokKkasameJlb I/ZOaKOPBHHOB
KOPpHA 6bIpAJNCEHUE

[1py YEeTHOM n Bblpame% nveet
CMbICIT TOSTBLKO NpU a 20.

§71, 15, Y2

- apU(PMETUYECKHUE KOPHH, a 3HAYUT YHCJIA MOJIOKUTEIIbHBIC.



KopeHb n-u cteneHun

Bo MHOXecTBe AeNCTBUTENbHbIX YNCEN
CYLLIECTBYET eQUHCMBEHHbIl KOPEHb HEYETHOW
cteneHu n u3 nioborounena a. ().

Bo MHOXXecTBe OeNCTBUTENbHbIX YNCES
CYLLLeCTBYET d8a KOPHSI YHETHOM CTEMNEHUN h N3
No0OOro NONOXUTENBHOIO Yncna a, X Moaynu
PaBHbI, @ 3HAaKN NPOTUBOMOSOXHHbI.



Korga n — HeyemHoe, | Korna n — uemmnoe, 10 Ipu
TO Npu JIro60M JII000M HOJI0IHCUMEIbHOM
3Ha4e€eHNN a BEPHO 3HAYCHHUHU @ BCPHO
PaBEHCTBO PaBEHCTBO
" n
va)] =d
7 —
(\/97) =92, (4\/7) - 19, (1\/7) — 123




@3> BONCTBA KOPHEN n-1 CTEMNeHM
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[TyCTb n
- YemHoe 4YuciJio.

- He4emHoe HYucJio.

Torna npu 1r000M 3HAYEHUHU @ BEPHBI PABCHCTRA:

W:a, nan:‘a‘

3/b15 :b5 i/b7:|b3|
V=125 =457 =5 {16 =4/2* = 2}=2



Teopema. [lyctb n n k - HaTypanbHbIE YMCNa.

Torga npu ntobom HeoTpULATENTbHOM 3HaYEHUM

a BEPHbI paBeHCT% _ "W
w[klq =g

(Mpwn n3BnevYeHNnN KOPHS N3 KOPHS NOAKOPEHHOE
BblpaXXeHNE OCTAETCA NPEXHMM, a MOKa3aTenm KOpHen

nepemMHOXarTcs.)

CpaBHuUTb UnMcn&/z,/3 1 4/2.
6/2\/§:6/m:1212; W:4-323:1€/§:>1212>1\2/§;

——= §/2./3 > 4/2.



@3 .CBOINCTBA KOPHei n-1 cCTeneHu

Teopema. [lycTb k — uenoe 4ncno. Torga npu
noboM MNONOXNTENBLHOM 3HAYeHUN a BEPHO

PAaBEHCTBO: k
(n/a) _n ak

PewunTb ypaBHeHuUe: Ux - 9x+14=0
PelieHue. x -1 ix :EW }
Toraa t’—9t+14=0 = t, —2 t,

\/7 =2 uiu \/; =
x=2°=64 umx=7° =117649.
OTBeT: 64; 117 649.




CBouncTBa KOpHEU n-n

\ CTerneHu!
Teopema.
[TyCTb n — HeuemHoe MycTb n — yemHoe
yucio. yucJuo. Torga npuv noodbIX
Torga npu noBbbIX 3HAYEHUSIX az20un b 20 BepHO

aun b BEPHO paBEHCTBO paB BO
ta -2/b = % ab

V13 +41 1341 =3/13 + J41) - (13 -41 ) =
1137 (41 ) =169 41 =1/128 =327 - 2.




CBouncTBa KOpHEU n-n
cCTeneHwn

Teopewma.
[lycTb n — HeyemHoe 4ucrso.| [lycTb n — YyemHoe
Torga npu nobbIX 3Ha4YeHNAX| yucso. Toraa npu
auv b # 0 BepHO paBEHCTBO nobbixaz0unb>0

n|
a B EHO PaBEHCTBO

—_— n|—

1/p \'b
\/F_[’ 4/ 44 4
\/7 |x | X




CBounctBa KOpHEeU n-"
cCTeneHwn

Teopema.

[lycTb n — He4yemHoe 4ucsQ. [lycTb n — YyemHoe YUucJIo.
Torga npu ntobbiX 3Ha4YeHnAx Torga npu NodbIX 3HAYEHUSAX

a n b BEpHO paBEHCTBO

auv b 20 BepHO paBEeHCTBO

“la"b = ailb va"b = a| “/b
/64n 28 $
"'z =4y"ye=y"{r

Zn 2 2n \/‘
x

x3




nona 3Haka KOpHs

Mpeo6pasosaHue BuipaxeHdda"b K BuaY::/p
Ha3bIBAETCS 8 bIHECEHUEM MHOXUMEeJIs1 U3-
Moo 3HaKa KOpPHsI He4emHoU cmerieHu.

3/216b =3/6°b =6-3/b

[peobpasoBaHue BblpaXeHugl,», K BUAYa | 4/b
Ha3blBaeTCA 8bIHECEHUEeM MHOXXUMmesIs U3-
Moo 3HaKa KOpHs1 YemHoU cmerieHu.

{-625b =4/(-5)*b = -5 | 4/b=5-4b




BHeceHue MHOXUTENA noa
3HaK KOPHA

[Mpeobpas3oBaHue BbIpaXXeHng:/p K BUAY: 4" p
Ha3blBAETCA 8HECEHUEeM MHOXXUumesisi No0 3HaK

KOPHS1 He4emHoUu cmerieHu.

2 " y7 -2
5y7\/67a‘); 27\/5 y74 ad =7\/53 - 2ay® :§/125-2ay8 =1/250ay?

5

[TpeobpasoBaHve BbIpXEHUg |4/p K BUGY,"p
Ha3bIBaETCSl BHECEeHUeM MHOXXUumeJsisi noo 3HaK

KOPHSI Y4emHOU cCmerieHu.

p<0 pi7 =-(-p7 =~<lp)*7 ="
p>0 py7 ="




CBoucTBa KOPHEU n-U
CTeneHwu

Teopema.

[lycTb n > 1 - He4yemHoe | Tlycts n > 2 — yemmnoe 9nco;

L‘IMC”O; al’ az’ nxm ak - al’ aZ, coe 9 ak = HIO6BI€

nodble yncna. HEOTPHUIIATCIHHBIBIC YHCIIA.

KopeHb n-it cTenenu nu3 mpou3BEACHUS HECKOJIBKUX YUCE
PAaBEH MPOU3BEIACHUIO KOPHEU M-I CTEIICHU U3 DTUX YHUCEIL.

K/alaz oooak :n'\’al .n'\’az ...nﬂak

{/256-81-625 =4/256 -4/81 4/625 =4-3 -5
B yactHOCTH, nOJIOTasd B 3TOM PAaBEHCTBE
a,=a,=...=a, = a, nolyqiuM

ol




CBoucTBa KOPHEUn n-w
CTEeneHw

n — HCYCTHOC 4YHCJIO

n — 4C¢THOC 4YH1CJIO

(% )n — q Tpu JII000M a

(’{/;)n:a npu a = 0

Na" = anpu moboM a

Na” :| a |npu 06oM a

m = —%npn TI000M @

M:—% npu a =0

M _ % . ,{/I;Hpu THOOBIX

anb

Ma/lalﬁlbl eciiaub

OJTHOTO 3HaKa

%.%_n P U JIFOOBIX

anb

0




CBoucCTBa KOPHEUn n-w
CTENEeHU

n — HCUCTHOC 4YHUCJIO

n —4YCcTHOC 4YUCJIO

. N npu a = ()

b = FHPI/IJHO6BIX atlb =Xla"b nb=0
ax aub a'(/z— m npu a <0
- ub=0

100 nl 1 p 1000
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IpH JIFOOBIX
anb#0
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la _R/la]| ecnm a n b opEOTO

=
=
b

IpHU JIFOOBIX
anb#0
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b /b 3Haka u b # 0
’(/;_na npu a = 0
B ub>0

5 \b




CBoucTBa KOPHEUn n-w
CTEeneHw

[Tpn nobbIX HaTyparibHbIX 3HAYEHUAX h 2 2
Mk22a0nsd a0 unMernT MecTo ToXXaecTBa:



